

华西少年期待你的加入

用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。 以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证从"小校园"到"大天地"的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。 优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com

海边的旅行

□ 成都市双林小学 吕梓墨 指导老师 小路

旅行,去海边——这是一个非常棒 的主意!

闲暇时,去绿道徒步,去近郊漫行, 听大自然的声音,看大自然的美好;可以 像风一般自由,放下一切规则和束缚,同 小鸟一样展开翅膀,在蓝天下无拘无束 地飞翔;你还可以成为海边堆城堡的小 孩,尽享童年快乐的时光,挥洒童真梦幻 的期待!

那是多年前的一个盛夏,小女孩激动的一晚没睡——她的爸爸、妈妈要带她去旅行!没错,和爸爸、妈妈一起去海边旅行,那是一件多么遥不可及却又让人心心念念的事呢!哦,哪怕现在想来也就只是这么针尖大的事,那时真令小女孩的心怦怦地跳了好久好久……

"这就是大海呀,眼睛都望不到边了呀!"小女孩一下车就睁大了眼睛激动地往海边跑去。"哎,墨墨,慢点跑,别摔着了!"她身后传来了妈妈的声音。她来不及回头看妈妈,她多想立刻投入大海的怀抱,在轻柔的海浪里看蓝天白云。

盛夏的午后,阳光斜照着一片椰子林。海风在耳边呼呼地吹着,小女孩追不及待地冲到了海滩上,"哇,这里的沙子好软呐!"她踩了踩脚下的沙子,嘴角边的小酒窝好似一朵盛开的小雏菊。过了一会儿,这一家子就在海边立好了

帐篷。

妈妈拿来了小铲子和小桶,一边递 给小女孩,一边笑着说:"宝贝,去玩吧!" 小铲子和小桶是小女孩心爱的玩具,她 蹦蹦跳跳地拿起小铲子和小桶往去海边 跑去。她最爱玩沙子,她一次次用小铲 子把一堆一堆的沙子摞在小桶里,再把 一桶沙子倒出来垒在一起。眼见沙子越 堆越高,小女孩歪着头,她心里想着那个 奇幻的城堡——对,我要堆一个完美的 沙堡! 小女孩心里暗暗想。轻柔的海风 拂过小女孩的脸颊,她走走停停,拍着一 堆沙,开心地笑出了声。这时,爸爸、妈 妈走了过来,围着雏形的"沙堡"走了好 几圈。妈妈俯下身拍了拍小女孩的肩, 爸爸把一朵小野花别在小女孩的耳边, 粉嘟嘟的小花映着粉嘟嘟的小脸儿,特 别可爱!

夕阳西下时,一个奇幻的"沙堡"终于完成了!"哇!"小女孩看着眼前的沙堡,竟不敢相信这是自己堆出来的。"我真棒!"她看着自己的杰作,自豪地说道。满天的星斗瞬间从海里一点点升起来似的,小女孩的眼里盛满了点点星光,她兴奋地牵着爸爸和妈妈的手一起慢慢走在有星光洒满的海边……

多年前,小女孩的"城堡梦"在那年的盛夏终于实现了。那个梦,小女孩一直都记在心里,直到这一刻......

国庆澳门之旅

□ 北京第二外国语学院成都附属小学 卢嘉禾 指导老师 王川



08>

华西社区报

西

2025年 10月17日

星期五

编辑 董峰 版式 张进

微信扫一扫 加入"华西少年" 作文征集群 国庆假期,我和我的妈妈去了澳门游玩,那里的美景让我难忘。

我们先到了澳门著名的大三巴牌坊。远远望去,它就像一座巨大的石头屏风立在那里。走近一看,上面的老雕刻精美极了,仿佛每一个图案都藏着一个古老的故事。周围有很多小店铺,商品琳琅满目,让人眼花缭乱。

接着,我们去了澳门塔。它高高的,

直入云霄。站在塔下向上看,脖子都仰酸了。坐电梯到观景台,整个澳门的景色尽收眼底。马路上的小汽车像小甲虫一样跑来跑去,房子像积木一样排列着,蔚蓝色的大海在阳光的照耀下波光粼粼,美丽极了。

澳门的美景就像一幅绚丽的画卷,这 次旅行让我看到了很多不一样的风景,真 希望以后还能再来。

我的第一次 围棋比赛

□ 成都市新津中学望津校区小学 杨泽然 指导老师 杨玉婷

10月1日、2日,青少年围棋媒体公开赛在我的家乡新津区兴义镇张河村乐享大棚举办,我报名参加了2号的吃子组比赛,我怀着忐忑的心情来到了比赛现场,先是听裁判员讲比赛规则:先吃15子者胜,终局时未吃到15字数子判定胜负,字数相同白胜,比赛共7轮。

第一局我的对手是一位戴着眼镜的弟弟,裁判员喊开始,我先下了一颗黑棋,他赶紧"啪"地落下了白棋,就这样我一颗他一颗的下着,没看清他的棋子藏着"陷阱",不一会儿,我的黑棋就被他吃了,第一局输得飞快。我耷拉着脑袋走出赛场,妈妈给了我一个大大的拥把,对我说:"没关系,别着急,吃子要先看清对方的"后路",就像"抓"小虫子一样,别让他跑了。"听完妈妈的话,我就没那么紧张了。

第二局我的对手是一位扎着辫子的妹妹,我学着妈妈说的,吃子要先看清对方的"后路"。下着下着我把黑子围住了,这一局我赢了。我高兴地从椅子上跳起来,跑出去给妈妈击掌,我抓住"小虫子"啦。

可后面的比赛我光顾着吃对方的 一颗棋子,没注意自己的棋子被围住 了;第四局我算错了格子,本来能吃子 的,反而让对方跑了;剩下的几局,要么 对手落子太快我跟不上,要么太着急看 错了棋路,一局接着一局的输了。

妈妈拉着我的手说:"做任何事都 应三思而后行,今天你赢得第二局,不 就是想清楚才下的吗?虽然输了6局, 但是每一局你都知道哪里没做好,有的 没看清楚,有的太着急,这些都是比赢 棋更棒的收获呀。"

这次围棋比赛,我不光赢了一局 棋,还学会了下每一步棋都要多想想。 等下次比赛我要多思考,看清楚对方棋 局,争取赢更多局。